
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. október 27-én 15.00 
órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 

Domavári László   képviselő 
Osgyán Norbert   képviselő 
Stohl Tímea    képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőek szerint az alábbiak szerint 
tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések meghozatalára 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 
 
2./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó 
felügyeleti díj meghatározásáról szóló 24/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatáról 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 
 
3./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
4./ Javaslat KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

98/2025. (X. 27.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 



2./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz 
igazodó felügyeleti díj meghatározásáról szóló 24/2015. (XII.18.) önkormányzati 
rendelet felülvizsgálatáról 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 
3./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
4./ Javaslat KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat Versenyképes Járások Program 2. ütemével kapcsolatos döntések 
meghozatalára 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy folytatódik a Versenyképes 
Járások Program II. üteme, melynek keretében 2025. november 3–10. között van lehetőség 
fejlesztési igények benyújtására. 
Nem javasol módosítást, a korábban elfogadott járdafejlesztési projekt újbóli benyújtását 
indítványozza a konzorciumi egyeztetések miatt. 
Elfogadásra javasolta a támogatási igényről, valamint a konzorciumi szándéknyilatkozatról 
szóló határozattervezeteket. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program II. ütemére támogatási igény benyújtás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

99/2025. (X. 27.) határozata 
Versenyképes Járások Program II. ütemére támogatási igény benyújtása 

 
Balinka község Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Program 
II ütemére „a térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése” tématerületre 
történő támogatási igényét az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő 083/2 
hrsz-ú járda (Petőfi S. utca) III. szakasza (175 m), műszaki tartalommal nyújtja be.  
A támogatási igényt 6.815.799 Ft összegben határozza meg. Amennyiben a 
támogatási összeg nem fedezi a projekt megvalósítását, úgy annak különbözetét a 
képviselő-testület önrészként a 2026. évi költségvetésében biztosítja.  
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy folytasson egyeztetéseket az 
érintettekkel, továbbá kérje a Fejlesztési Fórum tagjait a fenti fejlesztési igény 
támogatására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. november 3. 
 

Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Versenyképes 
Járások Program II. ütemére vonatkozó konzorciumi szándéknyilatkozat megkötésének 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

100/2025. (X. 27.) határozata 
Versenyképes Járások Program II. ütemére konzorciumi szándéknyilatkozat 

megkötésére 
 



Balinka község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Versenyképes 
Járások Program II ütemében történő fejlesztési projektjét konzorciumban kívánja 
megvalósítani Bakonycsernye és Isztimér településekkel. Felhatalmazza a 
polgármestert a határozat mellékletét képező konzorciumi szándéknyilatkozat illetve 
konzorciumi megállapodás aláírására.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. november 3. 

 
2./ Javaslat az üzletek éjszakai nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz 
igazodó felügyeleti díj meghatározásáról szóló 24/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatáról 
Előterjesztés: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi ponttal 
kapcsolatos tájékoztatásra.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal javaslatot tett az üzletek éjszakai 
nyitvatartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó felügyeleti díj meghatározásáról 
szóló 24/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára. A kereskedelemről szóló 
2005. évi CLXIV. törvény 12. § (5) bekezdése ad felhatalmazást az üzletek éjszakai (22-06 
óra közötti) nyitvatartásáról szóló rendelet megalkotására. 
 
Wéninger László polgármester: Köszöni szépen a tájékoztatást. Javasolja elfogadni az új 
rendelet megalkotását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az üzletek éjszakai 
nyitvatartási rendjéről szóló rendelet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

10/2025. (X. 28.) rendelete 
az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
 
3./ Javaslat helyi adó rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy november végéig 
szükséges dönteni helyi adó mértékéről. Az iparűzési adó már a maximum 2%-os mértéken 
van, ezen változtatni már nem lehetséges. Kommunális adón mértéke 2023. január 1-től lett 
emelve, ezen adónemben további emelést nem javasol.  

Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a helyi adórendelet 
felülvizsgálatának elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

101/2025. (X.27.) határozata 
a helyi adórendelet felülvizsgálatáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete előzetesen úgy határozott, hogy a 
helyi adókról szóló 9/2022. (X. 28.) önkormányzati rendeletet nem kívánja 
felülvizsgálni. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat 
végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 



 
Felelős: Wéninger László polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
4./ Javaslat KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Domavári László bizottság elnöke: Tájékoztatta a testületet, hogy Balinka Község 
Önkormányzat testületi tagjai október hónapban szerepelnek a KOMA adatbázisban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzati képviselők KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzésének elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

102/2025. (X.27.) határozata 
a KOMA adatbázisban való szereplésről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KOMA adatbázisban történő 
szereplésről szóló tájékoztatót tudomásul vette, melynek eredményeként egyetlen 
képviselővel szemben sem kell eljárást indítani.  

 
Felelős: bizottság elnöke 
Határidő: azonnal 

 
 
További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi 
ülését bezárta.  
 
 
 

k.m.f. 
 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    Polgármester              Jegyző 


